

## Фотоотчет по теме «Весна шагает по планете!»

С 14 по 18 марта

В течение этой недели мы обобщали у детей представления о весне, как о времени года. Развивали умения называть признаки весны, связи между явлениями живой и неживой природы (солнце светит ярко, идут дожди, земля прогревается солнцем, тает снег, появляются сосульки, почки на деревьях, кустах; прилетают птицы, начинают вить гнёзда и пр.). Пробуждали чувство прекрасного и интерес к явлениям природы.

На НОД по ознакомлению с художественной литературой, читали рассказ Э. Шима «Камень, Ручей, Сосулька и Солнце», где создавали условия для расширения представлений детей о характерных признаках весны, о весенних изменениях в природе.

Развитие речи.

На НОД по развитию речи прочли и пересказывали по ролям сказку Э. Шима «Соловей и воронёнок», формирование у детей умение пересказывать текст (целиком и по ролям); обогащали словарь детей.

На НОД по изобразительному искусству, рисовали по теме «Синяя и красная птицы», где формировали у детей умение передавать в рисунке поэтический образ, подбирать соответствующую цветовую гамму, красиво располагать птиц на листе бумаги. Закрепляли умение рисовать акварелью, правильно пользоваться кистью и красками. Развивали образное, эстетическое восприятие.



На НОД по лепке лепили «Нежные подснежники», закрепляли приемы лепки.



Итогом недели была викторина «Знатоки природы», где выбирали и заселяли в скворечник птицу, которая живет в нем.



Выбирали перелетных птиц.



Девочки выбрали цветы первоцветы.



Дети группы приняли участие в шашечном турнире ДОУ.



Поздравили участников чирлидинга с получением медалей за призовое место.

